



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



EDITAL Nº 99/2024 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 23 de agosto de 2024.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 7/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - ESTÁGIO REMUNERADO

A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) da Universidade Federal do Oeste do Pará (Ufopa), por intermédio de sua Coordenação de Admissão de Pessoal (CAP), torna público este edital de seleção para estágio remunerado para o preenchimento de vaga constante no item 2, em conformidade com a Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 (Lei do Estágio), com a Instrução Normativa da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia nº 213/2019, publicada no DOU nº 244, Seção 1, página 33 de 18 de dezembro de 2019, TORNA PÚBLICO:

1 RETIFICAÇÃO DO ITEM 8.5 Análise curricular

1.1 Onde se lê:

8.5.4 Para as vagas 01 e 02, os critérios de Análise Curricular utilizará os seguintes critérios da Ficha de Pontuação abaixo:

FICHA DE PONTUAÇÃO – ANÁLISE CURRICULAR		
Vaga 01 e 02		
Candidato(a):		
Atividade	Pontuação por documento	Pontuação alcançada (preenchimento pelo membro da comissão)
Participação em eventos/atividades acadêmicas.	1,0 (até 4 comprovações)	
Participação em Voluntariado	2,0 (até 1 comprovação)	
Cursos na área de informática	1,0 (até 2 comprovações)	
Curso na área da vaga de rotina administrativa	2,0 (1 comprovação)	
TOTAL	10,0	
Assinatura do Avaliador 1		
Assinatura do Avaliador 2		
Assinatura do Avaliador 3		

8.5.6 Somente para a vagas 01 e 02, os critérios de Análise Curricular utilizará os seguintes critérios da Ficha de Pontuação abaixo:

FICHA DE PONTUAÇÃO – ANÁLISE CURRICULAR		
Vaga 01 e 02		
Candidato(a):		
Atividade	Pontuação por documento	Pontuação alcançada (preenchimento pelo membro da comissão)
Organização de eventos/atividades acadêmicas sobre Inovação	2,0 (até 2 comprovações)	
Participação em eventos/atividades acadêmicas sobre Inovação	1,0 (até 2 comprovações)	
Cursos ou Capacitações no tema “Ambientes de Inovação”	1,0 (até 2 comprovações)	
Cursos no tema Empreendedorismo ou Inovação	1,0 (até 2 comprovações)	
TOTAL	10,0	
Assinatura do Avaliador 1		
Assinatura do Avaliador 2		
Assinatura do Avaliador 3		

1.2 Leia-se:

8.5.4 Para as vagas 01 e 02, os critérios de Análise Curricular utilizará os seguintes critérios da Ficha de Pontuação abaixo:

FICHA DE PONTUAÇÃO – ANÁLISE CURRICULAR		
Vaga 01 e 02		
Candidato(a):		
Atividade	Pontuação por documento	Pontuação alcançada (preenchimento pelo membro da comissão)
Participação em eventos/atividades acadêmicas.	1,0 (até 4 comprovações)	
Participação em Voluntariado	2,0 (até 1 comprovação)	

Cursos na área de informática	1,0 (até 2 comprovações)	
Curso na área da vaga de rotina administrativa	2,0 (1 comprovação)	
TOTAL	10,0	
Assinatura do Avaliador 1		
Assinatura do Avaliador 2		
Assinatura do Avaliador 3		

8.5.5 Somente para a vagas 03, os critérios de Análise Curricular utilizará os seguintes critérios da Ficha de Pontuação abaixo:

FICHA DE PONTUAÇÃO – ANÁLISE CURRICULAR		
Vaga 03		
Candidato(a):		
Atividade	Pontuação por documento	Pontuação alcançada (preenchimento pelo membro da comissão)
Organização de eventos/atividades acadêmicas sobre Inovação	2,0 (até 2 comprovações)	
Participação em eventos/atividades acadêmicas sobre Inovação	1,0 (até 2 comprovações)	
Cursos ou Capacitações no tema “Ambientes de Inovação”	1,0 (até 2 comprovações)	
Cursos no tema Empreendedorismo ou Inovação	1,0 (até 2 comprovações)	
TOTAL	10,0	
Assinatura do Avaliador 1		
Assinatura do Avaliador 2		
Assinatura do Avaliador 3		

(Assinado digitalmente em 23/08/2024 15:16)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES

PRO-REITOR(A)

PROGEP (11.01.29)

Matrícula: ###396#1

Processo Associado: 23204.008954/2024-55

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **99**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **23/08/2024** e o código de verificação: **1cb1281192**